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A községi választások.

Badajnst, november 22.

A fővárosi törvényhatósági választások 
jelentőségükkel áttörik a helyi érdek kor­
lá tá it Hiába vallják az ellenkezőt Ehr- 
iicliek és Vázsonyiék, hiába hivatkoznak 
a mai községi választások eredményére, 
Budapest mégse a kerületi érdekszövet­
kezetek dominiuma, Budapest mégis Ma­
gyarország fővárosa. Budapest a magyar 
nemzeté s a rajta élősködő klikkek csak 
hataíomhitörlók. A budapesti községi vá­
lasztások nemcsak országos érdeklődésre 
méltóké de országos ellenőrzésre valók. 
Még folyik a szavazatok számszerű ered- 
menyének megállapítása, de már most is 
nyilvánvaló, bogy az öntudatos, önérzetes, 
fisztalelkü és tisztakezü polgárság elvesz­
te tte  a csatát. Győztek a kerületi klikkek, 
győztek a munkapártiságnak, győztek a 
zsidóüzleti szellemnek, a zsidó hatalmi 
törekvéseknek s egyszersmind a közéleti 
panamának e fészkei és erősségei. Bukott 
az ellenzék, bukott a keresztény szellem s 
bukott a közéleti tisztesség.

Nem mondjuk, hogy ezek a rossz tu­
lajdonságok azonos fogalmak lennének, 
éppen úgy azt se mondjuk, hogy ke­
reszténység, ellenzékiség és tisztesség 
azonos fogalmak. De a levertek táborában 
ezek valóban mind együtt vannak s a 
nempanamázó zsidóknak, s a tisztességes ko- 
kormánypártiaknak a klikkek mai dia­
dalának mámorában is érezniük kell azt, 
hogy a főváros közéletének nagy erkölcsi 
javai kerültek ma kockára.

Máékor is győztek a klikkek, máskor is 
bukott az igaz ügy, s máskor is elhangzott a 
levert ellenzék sopénkodása. De ma ennél 
tovább kell mennünk. Rögtön a csatavesztés 
után össze kell szednünk a vert hadakat; 
s már holnap szervezkednünk kell az uj 
küzdelemre.
. A nagy vereség főoka, úgy a múltban, 
mint a jelenben, bogy nincs az egész fővá­
rosra kiterjeszkedő egységes szervezett 
községi ellenzék. Ennek megteremtése 
nemcsak budapesti, hanem országos érdek.

Föl kell szabadi tanunk Budapestet a 
klikkuralom járma alól, ki kell korbácsol­
nunk a fővárosi közélet hajlékából a 
panamistákat, vissza kell hóditanunk 
Budapestet önmagának, polgárai szabad 
akaratának s ezért szerveznünk kell az 
egységes községi ellenzéket.

Szerveznünk kell a kereszténység önvé­
delmi harcát a jogtalanul előretörő zsidó­
ság ellenében. Jogtalanul, mert bár Buda­
pest Varsó után ma Európának legtöbb 
zsidó lakossal bíró városa, a kéíszázkótezer- 
főnyi zsidóság a kilencszázezérnyi Buda­
pest népességének egy negyedrészét sem 
képezi, holott a mai választások eredménye 
szerint a törvényhatósági közgyűlésnek 
több mint a fele zsidó s eddig határozottan 
keresztény lelkületű s keresztény jellegű 
kerületek zsidó befolyás alá kerültek, 
zsidó képet nyertek. Ki hitte volna valaha, 
hogy a Királyi Pálok, Steiger Gyulák, Kiéli 
Istvánok örökébe egykor Székely (Schle­
singer) Ferenc lép s ő lesz 191-2 november 
22-ikén a Belváros diadalmas vezére. A 
mint ő rendőrökkel vezettette ki Polónvi
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Gézát a Polónyi Géza által alapított Sas­
körből, amelynek Polcnyi diszelnöke, s a 
Körháznak egyik tulajdonosa, afekép fogja 
a Székely Ferencek és Kramer 'Miksák: 
politikája kiűzni Budapest Belvárosából 
a keresztény iparosságot, Am feleljenek 
érte azok az iparosvezérek, akik ma a 
Székely Ferencek és Kramer Miksák is­
trángját adták a Belváros polgárságára- 
Bs feleljenek érte mindazok, akik ipám 
dátumuk kedvéért közreműködtek a zsidó­
ság térfoglalásában.

Az előkelő zsidóság lapja, a Pestéi* Lloyd 
hencegve Írja ma. hogy az óbudai keresz­
tények megismerkedtek a zsidó Mák* 
kabeusok ökleivel. Ébressze fel a polgársá­
got ez az óbudai zsidóokölcsapás, a mely 
nemcsak a budai részek, hanem az egész 
főváros kereszténységének szól. Szervezni 
kell már most a legközelebbi községi válasz­
tásokra a keresztény polgárság önvédelmi 
harcát. Nem antiszemita támadás ez, ha­
nem az ellen részről provokált igazi önvé­
delem.

De szervezkedni kell a községi választási 
harcra általában az ellenzéki polgárság­
nak: Üres, hamis jelszó, hogy a községi

amikor a többség a községi politika zsák­
jában nyitván ÍŐímánypárti macskát árul. 
Az uralmon levő kerületi klikkek valóságos 
fészkei, melegágyai a munkapárti poliü*. 
kának. Az ellenőrzésre hivatott kormány- 
hatalom azért huny szemet a főváros va- 

, gyonában gazdálkodó klikkek üzelmeire, 
J mert ezek liferálják neki a közgyűlési


